

夏季安全行车要做到“八防”

夏季天气炎热，不利于机动车正常运行。为保证行车安全，应注意做到以下几点：

防机体过热

夏季温度高，发动机容易过热。因此，夏季应加强对发动机冷却系统的检查、保养，包括水箱、节温器、水泵、风扇等，及时加注冷却水。当水温超过 100℃ 时，应在阴凉处停车降温，让发动机怠速运转，并掀开发动机罩以利于散热。

防燃油气阻

温度越高，燃油（特别是汽油）蒸发越快，越容易在油路中形成气阻。因此，夏季应及时清洗燃油滤清器，保证油路畅通。行车中将一块湿布盖在燃油泵上，并定时淋水以保持湿润，可以减少气阻的产生。一旦燃油系产生气阻，应立即停车降温，并扳动手油泵使油路中充满燃油。

防电瓶亏水

夏季气温高，蓄电池电解液中的水分蒸发快、液面下降快，甚至极板露出液面，造成蓄电池亏水而损坏。因此，夏季应经常检查蓄电池内液面高度，并及时添加蒸馏水，以保证正常的液面高度，使蓄电池处于良好的工作状态。

防制动失灵

制动液在高温环境中易蒸发，在制动管路中形成气阻，制动蹄片也容易烧蚀，造成制动失灵。因此，夏季应及时检查、调整制动系统，下长坡途中应注意停车晾刹，保证制动性能良好；若发现制动毂发烫，应停车降温，但不可浇冷水，以防制动毂破裂。

防轮胎爆裂

炎热的夏天是汽车爆胎高发的季节。由于气温高，如果轮胎质量不过关或是本身胎压过高，胎内气体膨胀将会导致爆胎。因此，建议车主将胎压下调 10%，调整到 2.2 千帕。车主在这个季节要注意对轮胎的养护，如果发现损伤，应及时修补。如果有补过的轮胎，最好能放在后轮位置或者当做备胎。另外，夏季尤其注意不要让轮胎冲撞障碍物，因为这样容易使轮胎侧壁受伤造成隐患。如果在行驶中发生爆胎，司机应用手紧紧控制方向盘，缓踩制动，使车辆平稳减速停车。千万不能紧急制动，因为这样容易导致甩尾甚至侧翻。

防润滑不良

温度高时，机油黏度下降，抗氧化性变差，造成润滑不良。因此，夏季应经常检查油量油质，并及时添加或更换；及时清洗机油滤清器、



散热器，保证机油畅通、散热良好，并尽量避免发动机超负荷工作。

防车漆受损

车漆长期暴晒会发旧、起皱，普通的美容打蜡，虽然有些作用，但因为任何车蜡都含有矽的成分，久经紫外线照射会锈蚀车漆，留下点点黑斑。而且车蜡本身起不到增强硬度、抗紫外线的作用，会因温度过高而很快流失，因此，应当把车停放在阴凉处。

防发动机爆燃

夏季气温较高，日最高气温常在 35℃ 以上，汽车自身的故障率也大大提高，易发生自燃。防止汽车自燃，最基本的方法就是要定期给汽车做保养，检查发动机、电路和油路，看有无老化和漏油的情况。不要在不规范的店内对车辆进行维修或改装，因为一些错误操作如乱拉电线、易摩擦处未有效固定等都会造成危险。（车友）

车行天下



广汽本田汽车
周口得邦特约销售服务站



地址：周口市建设路 8 号
销售电话：0394-8908666
售后热线：0394-8908888

“会飞汽车”被批准上路



本报综合消息 近日，一款陆空两用汽车被美国相关部门发放了上路许可，这意味着“会飞汽车”正式投入商业生产，但是大规模民用化尚需时日。

这款车的车身和一般汽车相似，但是车门的部分多了两个可折叠的翅膀。在陆地行驶的时候，翅膀

折叠，如果想飞行的时候，翅膀就会张开。人们不用担心这款汽车操作太复杂，它配有全球卫星定位系统和电脑自动操控系统。驾驶员只需按一下机翼按钮，在 30 秒内，汽车就会变成飞机。

2009 年 3 月，这款“会飞汽车”圆满地完成了首次试航。不过由于

主管部门一直对该车的属性存疑，无法界定它是汽车还是飞机，两年来始终无法为这款两栖交通工具颁发上路许可。

7 月 6 日，美国联邦航空管理局终于认可了“会飞汽车”的身份，允许它使用“轻型运动飞机”的许可证上路。与此同时，美国公路交通安全管理局也已经批准该车上路。

当“会飞汽车”在陆地行驶的时候，最高时速能达到 150 公里左右，飞行时速接近 200 公里。

无论在陆地还是空中，都由一个 100 马力的四冲程发动机来提供动力。每加满一次油，最多可飞行大约 800 公里，可以在 760 多米的跑道上滑行起飞或者着陆。

这款汽车的材质和一般汽车不同。车窗是塑料的，一方面减轻重量，另一方面也有效避免飞行途中遭遇飞鸟的撞击。

此外，汽车的轮胎也比一般的汽车要更加厚重和耐磨，也是由美国主管部门特批生产的。（中新）

这些驾驶习惯不安全

快速换挡

快速换挡没有错，关键是很多车主一起步就开始换挡，而且越是老到的车主越有这种习惯。他们认为这样可以省油而且对发动机好，其实这是错误的。每辆车都有参考的换挡的转速，应该加大油门使车辆达到一定转速再换挡，而且现在发动机的设计普遍都以高转速作为参考值，低转速换挡如果配合不好，车辆容易熄火或发抖。

空挡行驶

利用空挡行驶来达到省油的目的，是车主常用的手法，其实无论自动挡还是手动挡车辆，空挡滑行不仅不会省油，反而有可能造成严重后果。现在汽车大部分都是采用电子燃油喷射系统，而出于安全考虑，厂家设计之初是不考虑空挡滑行的，所以实际上空挡状态下车辆属于非正常的运转状态。这时的离合器、齿轮都会加剧磨损，所以非但不能节省燃油，还会给行车安全埋下隐患。（车艺）

小心点儿



雪佛兰 中国变形记

- 变形金刚女郎座驾唯欧
- 硬汉金刚科帕奇

雪佛兰全系全新登场

周口新希望七月火热店庆活动进行时!

即刻参与展厅店庆活动即可获赠《变形金刚3》电影票

购车更有火热七重好礼，七种武器帮您给力购车!

周口新希望汽车销售服务有限公司
地址：太昊路与迎宾大道交叉口西200米路南

河南新永平投资有限公司旗下企业
上海通用汽车雪佛兰周口地区唯一授权销售服务中心
电话：(0394) 8506777/8318777



400-820-1912
800-820-1912
www.chevrolet.com.cn

